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OBJETIVO DE LA CLASE : ;{g
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Comprender el concepto de valor ﬁ-‘
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aplicarlo en diversos contextos. -:
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INICIEMOS LA CLASE. Ei‘
VALOR OBSOLUTO.
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% VALOR ABSOLUTO.

i C Puede ser negativa una distancia?

: ; ;0ué entiendes por valor absoluto?

La nocion de valor absoluto se utiliza en el terreno
de las matematicas para nombrar al valor que tiene
un numero mas alla de su signo. Esto quiere decir
qgue el valor absoluto, que también se conoce

como modulo, es |a magnitud numeérica de la cifra
sin importar si su signo es positivo o negativo
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1. Representa en una misma recta numeérica los elementos descritos.

Un pelicano vuela a cinco Un pulpo estd a un metro bajo
metros de altura. el nivel del mar.
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El ancla del barco estd a cinco Un pez estd a un metro
metros de profundidad. de profundidad.

Una qaviota vuela a tres .
! y Un barco al nivel del mar.
metros de altura.
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a. Segun la recta numérica, ;a qué distancia del nivel del mar se
encuentra el pelicano?
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.b. Segun la recta numérica, ¢a qué distancia del nivel del marse - gn (3 situacion anterior, el ancla se encuentra a cinco metros | ‘
encuentra el ancla del barco? de profundidad, lo que se podria representar con el nimero
entero 5. Se dice, entonces, que la distancia desde el ancla a

la superficie es de 5 m. Observa que este valor no considera el ‘
. ¢Qué nimero entero se relaciona con la profundidad a la que  signo negativo.

se encuentra la estrella de mar? ;Cual es la distancia que la
separa del nivel del mar?
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CORMUN RANCAGUA E! valn(absnlutn de un numero entero (|z|) es el valor que {Epresenta la
distancia entre este y el cero, por lo que el valor absoluto siempre es
positivo o cero.
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Calcula el valor absoluto de los siguientes nimeros: '
i a. |-4| c. |-10| e. |7 g. |-§| b.‘
b. |12 d. |-12| f. 18] h. |10|
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Resuelve los siguientes ejercicios:

a. |2|+|-3| e. |132 - 64|
b. |65 - 23| f. 3-1-3|

c. |-123| - |45| g. 5-|-12
d

7
. 62| - |-8| h. |-18| - (0] %
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ACTIVIDAD A

3. Resuelve los siquientes problemas: ..'.'

a. Un vehiculo sale del estacionamiento y se desplaza 40 m al norte. Luego, se 4
devuelve sobre la misma calle y se traslada 70 m hacia el suryluego 20m g

mds en la misma direccion. ¢Cudntos metros recorrid en total el vehiculo? g

4. Interpreta a siguiente situacion y responde las prequntas.

b. Un pajaro en el aire y un buzo sumergido en el mar se encuentranala
misma distancia del nivel del mary alineados verticalmente. ;A qué altura
se encuentra el pajaro y a qué profundidad el buzo i los separan 86 m?
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. {Como se representa la posicion del esqrimista de [a izquierda utiizando
nlimeros enteros? Guiate por la posicion de a punta del pie que
esta adelante.

b ¢Como se representa a posicion del esgrimista de la derecha utilzando
ndmeros enteros?

(. ¢Aqué distancia se encuentran los esqrimistas con respecto al cero?
d. ¢Cudl es el valor absoluto de -3y 37
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